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Schéma zapojení čtyřcestná směšovací klapka DUOMIX

Schéma zapojení trojcestný rozdělovací ventil v přívodu

Schéma zapojení trojcestný rozdělovací ventil ve zpátečce
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Směšování při maximální spotřebě

M1
1 = 100 % θ1

1 = 110 °C M2 = 41,17 % θ2 = 110 °C

M1
2 = 100 % θ1

2 = 92,5 °C M3 = 58,83 % θ3 = 110 °C

M1
3 = 100 % θ1

3 = 67,5 °C M4 = 58,83 % θ4 = 67,5 °C

M1
4 = 100 % θ1

4 = 85 °C M5 = 41,17 % θ5 = 67,5 °C

Směšování při 70% spotřebě

M1
1 = 100

%
θ1
1 = 110 °C

M2 = 33,18

%
θ2 = 110 °C

M1
2 = 100

%
θ1
2 = 74,5 °C

M3 = 66,82

%
θ3 = 110 °C

M1
3 = 100

%

θ1
3 = 57,25

°C

M4 = 66,82

%

θ4 = 57,25

°C

M1
4 = 100

%
θ1
4 = 92,5 °C

M5 = 33,18

%

θ5 = 57,25

°C

Provozní stav (teplota primáru = teplota sekundáru)

M1
1 = 100

%
θ1
1 = 92,5 °C

M1
2 = 100

%
θ1
2 = 92,5 °C

M1
3 = 100

%
θ1
3 = 67,5 °C

M1
4 = 100

%
θ1
4 = 67,5 °C

Provozní stav (přechod na provoz útlmu)

M1
1 = 100 % θ1

1 = 110 °C

M1
2 = 100 % θ1

2 = 92,5 °C - klesající

M1
3 = 100 % θ1

3 = 67,5 °C - klesající

M1
4 = 100 % θ1

4 = 110 °C
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Schéma zapojení regulační ventil v přívodu
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Schéma zapojení trojcestný směšovací ventil v přívodu

Schéma zapojení trojcestný rozdělovací ventil ve zpátečce

Schéma zapojení regulovatelný ejektor

Směšování při maximální spotřebě

M1 = 58,83 % θ1 = 110 °C

M2 = 100 % θ2 = 92,5 °C

M3 = 41,17 % θ3 = 67,5 °C

M4 = 58,83 % θ4 = 67,5 °C

Směšování při 70 % spotřebě

M1 = 33,17 % θ1 = 110 °C

M2 = 100 % θ2 = 74,5 °C

M3 = 66,83 % θ3 = 57,25 °C

M4 = 33,17 % θ4 = 57,25 °C
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Provozní stav (teplota primáru = teplota sekundáru)

M1 = 100 % θ1 = 92,5 °C

M2 = 100 % θ2 = 92,5 °C

M3 = 100 % θ3 = 67,5 °C

M4 = 100 % θ4 = 67,5 °C

Provozní stav (přechod na provoz útlmu)

M1 = 0 %

M2 = 100 % θ2 = 92,5 °C - klesající

M3 = 100 % θ3 = 67,5 °C - klesající

M4 = 0 %

→
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